
5.ročník - 1999 - výsledky 

1. Ve dvou sáčcích je 18 kuliček. 

 

2. Dárek stojí 108 Kč. 

 

3. Myslím si číslo 27. 

 

4. Klaun může mít ve skříni nejvíce 6 různých čepic.  

 

5. Dodávka elektřiny bude obnovena v pátek v 8:00 hodin. 

 

6. Jelikož koz je 17, mají zvířata dohromady 408 nohou. 

 

7. Mezi sousedními vlaštovkami je mezera 80 cm. Mezi třetí a sedmou vlaštovkou je 

tedy vzdálenost 320 cm. 

Pokud by si mezi každé dvě sousední vlaštovky sedla vlaštovka další, bude na drátě 15 

ptáků. 

 

8. Řešení je toto:  

 

9. Tři stěny mají natřeny krychle 2 a 4. 

 

10. Útvar ABCD je čtverec (viz obrázek).  

 


